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原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/160/2021_2022__E9_80_BB_

E8_BE_91_E6_A8_A1_E6_c74_160821.htm 请从下面每题所列

的A、B、C、E、D五个备选答案中选出一个最合适的。 1．

当被催眠者被告知自己是聋子后，再问他们能否听见催眠者

说话时，他们回答“听不到”。一些学者试图解释这一现象

，认为被催眠者的“自我”被分裂为各个零散的部分，聋了

的那一部分和回答的那一部分是相互分裂的。 以下哪项质疑

最能削弱以上解释？ A．为什么回答的那一部分不答“能听

到”呢？ B．为什么观察到的事实都必须有个特定的解释呢

？ C．为什么被催眠者表现出已接受催眠者的暗示，觉得自

己是聋子呢？ D．为什么所有被催眠者在上述情况下都做出

同样的反应呢？ E．为什么所有被催眠者的自我的分裂部分

都是一样的呢？ 2．去年电话机的销售额大幅度上升。为了

利用这一形势，某电话公司准备扩大本公司型号的电话机生

产量，同时继续从事已经家喻户晓的广告宣传工作。 以下哪

项如果为真，则最有可能使得该公司采用以上计划时不能增

加销售额？ A．虽然去年生产的产品全部售出，但该公司的

市场占有率是下降的。 B．该公司准备发运给零售商的电话

机的库存数去年有轻微下降。 C．广告使得该公司生产的电

话机的品牌广为人知，但很少有人知道这个牌子的电话机是

该公司生产的。 D．该公司的电话机是去年销售额增加的三

种品牌之一。 E．尽管零售价格有所上升，该公司的销售额

去年是下降的。 3．有人向某市政府提议应该在所有新建的

房屋内安装一种起火时会自动激发的洒水器。但是一位房地



产开发商认为，既然90％的房屋着火都是被家庭成员扑灭的

，所以安装室内自动洒水器对灭火意义不大。 以下哪项如果

为真，则最能削弱房地产开发商的观点？ A．大多数人都没

有经过灭火技能的正规训练。 B．既然新建房屋在城市现有

房屋中只占很小比例，因此这项提议的适用范围是很小的。

C．在住宅内安装烟雾探测器比安装洒水器要便宜得多。 D．

该市消防队奔赴火场的时间要比全国平均时间短。 E．住宅

着火导致的大部分财产损失是因为起火时家人都不在场。 4

．以下哪项最适合接在下段文字后面？ 人们在购买一种名牌

产品时，实际上是花钱买身份。他们希望通过购买名牌产品

拉大旗作虎皮，抬高自己。所以，名牌产品的销售不应采用

薄利多销的策略，因为： A．如今出手阔绰的购买者越来越

少。 B．保持销售额靠的是保持名牌产品“独一无二”的魅

力。 C．名牌产品的购买者对产品的质量和价格同样关心。

D．扩大市场范围有助于提高盈利。 E．生产名牌产品并不一

定比生产同类普通产品成本高。 5～6两题题干如下： 如果石

油供应危机导致国际市场油价上涨，那么市场开放的某些国

家，如美国，油价也上涨，不管这些国家的石油是全部依赖

进口还是全部自产。 5．如果上述有关石油危机的描述为真

，那么以下哪项政策如能被市场开放的。国家所采纳，则最

有可能减轻国际市场油价意外急剧上涨时对该国经济的长期

影响？ A．保持石油进口量稳定在一定水平。 B．增加船队

中油船的数量。 C．中断与主要产油国的外交关系。 D．厉

行节约，减少石油消费。 E．降低国内产油量。 6．由题干的

陈述能推出以下哪项结论？ A．当国际市场出现石油供给危

机时，那些市场开放的国家的国内产油厂家被排除在国际石



油市场之外。 B．只要一个市场开放国家的石油能自给自足

，那么国际市场的石油危机对该国油价的影响将微乎其微。

C．尽管市场开放国家自产的石油大多在本国销售，但这些

国家的石油市场实际上是国际石油市场的一部分。 D．即使

国际市场油价上涨，几乎从不出口石油的市场开放国家也能

保持国内油价的稳定。 E．如果国际市场油价上涨，市场开

放国家的油商的进口将多于出口。 7．某校长在校庆大会上

讲话时说：“我们有许多已毕业同学以自己的努力已在各自

领中取得了优异成绩。他们有的已成为科学家、将军、市长

、大企业家，我们的学校以他们为做。毋庸置疑，我们已毕

业同学中有许多女同学⋯⋯” 如果该校长讲话中的断定都是

真的，则以下哪项必定是真的？ A．取得优异成绩的全部是

女同学。 B．取得优异成绩的至少有女同学。 C．取得优异

成绩的女同学多于男同学。 D．取得优异成绩的男同学多于

女同学。 E．取得优异成绩的可能没有女同学。 8．甲：“你

认为《末代皇帝》拍得好吗？” 乙：“我认为不算好。” 甲

：“那就是说，你认为坏了” 乙：“不，我并没有说坏。” 

甲：“说不好就是坏” 由上面的对话，我们推不出的结论是

： A．甲的问话用意是要求乙作出一个肯定的、明确的答案

。 B．乙的前后回答自相矛盾。 C．甲对乙的两次回答，没

有把握其真谛。 D．在乙看来，（末代皇帝）拍得一般。 E

．甲对事物的评判一般是采取好与坏两个判定。 9．有一种

观点认为“只要有足够的钱，就可以买到一切”。 从这个观

点可以推出下面哪个结论？ A．有些东西，即使有足够的钱

，也不能买到，如友谊、健康、爱情等。 B．如果没有足够

的钱，那么什么也买不到。 C．有一件我买不到的东西，便



说明我没有足够的钱。 D．有钱要比没钱好。 E．没有足够

多的钱时，也可以买到一切东西。 10．古希腊柏拉图学院的

门口竖着一块牌子“不懂几何者禁入”。这天，来了一群人

，他们都是懂几何的人。 如果牌子上的话得到准确的理解和

严格的执行，那么以下诸断定中，只有一项是真的。这一真

的断定是： A．他们可能不会被允许进入。 B．他们一定不

会被允许进入。 C．他们一定会被允许进入。 D．他们不可

能被允许进入。 E．他们不可能不被允许进入。 11．有一种

长着红色叶子的草，学名叫abana，在地球上极稀少。北美的

人都认识一种红色叶子的草，这种草在那里很常见。 从上面

的事实不能得出以下哪项结论？ A．北美的那种红色叶子的

草就是abana。 B．abana不是生长在北美。 C．并非所有长红

色叶子的草都稀少。 D．北美有的草并不稀少。 E．并非所

有生长在北美的草都稀少。 12．记者：“作为一个政治家所

必须具备的才能是什么？” 首相：“政治家要有准确预测的

才能，如果预测之事没有发生，也必须有巧妙说明的本领。

” 如果首相的断定是真的，则以下哪项不能是真的？ A．政

治家可能作出错误的预测。 B．政治家可能没有巧妙说明的

本领。 C．政治家如果有巧妙说明的能力，则不一定事事都

能作出准确的预测。 D．政治家可能既没有准确预测的才能

，又没有巧妙说明的本领。 E．政治家如果没有巧妙说明的

本领，就必须有准确预测的才能。 13．那些认为动物园的安

全措施已十分齐备的人，面对下面的新闻报道应当清醒了。

昨天，一对年轻父母不慎使自己的小孩落入猴山而被群猴抓

伤，幸而管理人员及时赶到，驱散群猴，将小孩送入医院抢

救，才没有酿成严重后果。因此，应进一步检查动物园的安



全措施。 以下哪项是对上述论证方法的恰当概括？ A．从一

个特定事件得出一个普遍结论。 B．用个人而非逻辑的理由

进行批评。 C．将一个普遍的原理适用于一个特定的事例。

D．混淆了某一事件所发生的原因。 E．对相似但意义不同的

术语的混淆。 14．元宵夜，夫人欲出去观灯。其丈夫道：“

家中已点灯了。”夫人答：“不仅观灯，且观人。”丈夫怒

叫道：“我是鬼吗？” 上述议论中出现了什么谬误？ A．转

移论题。 B．自相矛盾。 C．偷换概念。 D．论据不足。 E．

以偏概全。 15．推销员：“在销售调查中表明，80％的用户

喜欢红色跑车，20％的用户喜欢蓝色跑车。” 经理：“哦，

这么说来，喜欢红色跑车的用户是喜欢蓝色跑车的四倍了？

” 推销员：“不，还有10％的用户说他们两者都不喜欢。” 

以下哪项最合理地解释了推销员话语中的表面性矛盾？ A．

喜欢蓝色跑车的用户都包括在80％的喜欢红色跑车用户中。

B．调查的用户总数超过100名。 C．记录中有差错。 D．某

些用户两种跑车都喜欢。 E．某些用户观点发生了变化。 1．

A 2． E 3． E 4． B 5． D 6． C 7． E 8． B 9． C 10． A 11．

A 12． D 13． A 14． C 15． D 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


